DAYANAND ARYA KANYA MAHAVIDYALAYA, JARIPATKA, NAG
TEACHERS FEEDBACK REPORT

2018 -19
DR. BABITA THOOL
Overall rating
58 responses
@ “ery Good
@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

DR. MEENA BALPANDE

Cwverall rating

59 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




MS. GEETA GALANI

Cwverall rating

61 responses

@ Very Good

@ Good

O Satisfactory
@ Unsatisfactory

DR SUJATA SAKHRE

8. Overall Rating

148 responses

& “ery Good

& Good

0 Satisfactory
@ Unsatisfactory




DR RITU TWARI

8. Overall Rating

70 responses

@ Very Good

& Good

0 Satisfactory
@ Unsatisfactory

DR SUJATA CHAKRAVORTY

8. Overall Rating

165 responses

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




MRS. ANITA SHARMA

Overall rating

28 responses

@ ‘Very Good

& Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

DR CHETNA PATHAK

Overall rating

81 responses

@ Very Good

@ Good

0 Satisfactary
@ Unsatisfactory




DR MONAL MASIH

Overall rating

16 responses

43 8%

DR TANUJA RAJPUT

361 responses

@ Very Good

@ Good

0 Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ ‘Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



DR INDU MAMTANI

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactorny

DR MUGDHA DESHPANDE

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




DR VARSHA AGARKAR

@ “ery Good

® Good

O Satisfactorny
@ Unsatisfactory




PUR.



DAYANAND ARYA KANYA MAHAVIDYALAYA, JARIPATKA, NAGPUR.
SUBJECTS FEEDBACK REPORT
2018 -19

SOCIOLOGY
61 responses

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

MUSIC

32 responses

@ “ery Good

@ Good

#® Satisfactory
@ Unsatisfactory




POLITICAL SCIENCE

89 responses

@ Very Good

@ Good

O Satisfactory
@ Unsatisfactory

HINDI (ARTS)
@ “ery Good
@ Good
O Satisfactory
@ Unsatisfactory
HLT

@ “ery Good

@ Good

O Satisfactory
@ Unsatisfactory




ENGLISH (ARTS)

& “ery Good

@ Good

O Satisfactory
@ Unsatisfactory

HOME ECONOMICS

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

ECONOMICS (ARTS)

@ “ery Good

& Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactony




FINANCAL ACCOUNTING

& “ery Good
& Good

@ Satifactory
@ Unsatifactory

HINDI (COMMERCE)

& “ery Good

& Good

O Satisfactory
@ Unsatisfactory

ENGLISH (COMMERCE)

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




ECONOMICS (COMMERCE)

@ “ery Good

@& Good

O Satisfactory
@ Unsatisfactory

FINANCIAL ACCOUNTING

@ “ery Good

® CGood

O Satisfactory
@ Unsatisfactory

BUSINESS FINANCE

@ “very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




Secretarial Practice

& “ery Good
@ Good

© Satifactory
@ Unsatifactory

COMPANY LAW

@ “ery Good

@® Good

@ Satisfactory
@ unsatisfactony

SD

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




BUSINESS LAW

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

SBM

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

HUMAN RESOURCE

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




BUSINESS COMMUNICATION MANAGEMENT

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

BUSINESS MANAGEMENT

@ “ery Good
@ Good

© Satifactory
@ Unsatifactory

MARKETING MANAGEMENT

@ Very Good

@ Good

& Satisfactory
@ unsatisfactory




INCOME TAX

ADVANCED STATISTICS

BUSINESS ORGANIZATON

@ “ery Good

@ Good

@ Satisfactory
@ unsatisfactory

@ “Very Good
@ Good

@ Satifactory
@ Unsatifactory

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



MANAGEMENT PROCESS

@ “ery Good

@ Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory




DAYANAND ARYA KANYA MAHAVIDYALAYA, JARIPATKA, NAGPUR.
PARENTS FEEDBACK REPORT
2018-19

1) Getting admission in this institution for my ward is a matter of pride for me.

414 responses

@ Agree
@ Disagres
& MNeutral
2) The teaching methods are innowvative and informative.
416 responses

@ Agree

@ DEagres

& Meutral

3) My ward is improving her knowledge through interaction with the teachers.

411 responses

& Agree
@ Disagree
@ Neutral




4) The curriculum of the course Is well designed.

412 responses

& Apnee
@ D=agres
@ Meutral
5) The curriculum design Is job oriented and self employment.
411 responses
® Agree
@ Disagres
@ Meutral

&) The curriculum incorporates recent changes in the area.

416 responses

& Agree
@ Disagree
@ Meutral




7) The discipline in the institution is good.

414 responses

@ Agree
@ Disagrae
© Neutral




DAYANAND ARYA KANYA MAHAVIDYALAYA, JARIPATKA, NAGPUR.
ALUMNI FEEDBACK REPORT
2018-19

1) | feel proud to be a student of DAKMY

299 responses

® Laree
@ Disagrae
@ MNeutral

2) The learning | had in the institution was useful in my life skills/career.

303 responses

@ ~foree
@ Disagree
@ Meutral




3) The institution is involving alumni in its activities

307 responses

& Agree
@ Diagres
& Meutral
Agree
295 (97.1%)
4) Alumni have role to play in financial strengthening the university
299 responses
® Aoree
@ Disagree
© Neutral

5) Administration should take initiative to efficiently enroll and strengthen alumni association

300 responses

® Agres
@ Disagree
@ Neautral




6) Formation of alumni association is stop in right direction

299 responses

® Aorse
@ Disagree
@ Neutral
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